

上海证券市场		深圳证券市场		香港证券市场		内地期货市场		人民币汇率	
上证综合指数	2705.87	-73.58	跌	深证成指	9323.38	-325.63	跌	恒生指数	21223.50
上证180指数	6150.91	-235.77	跌	深证综合指数	808.01	-35.22	跌	恒生综合指数	2953.15
上证50指数	2068.76	-69.13	跌	中小板指数	3873.37	-126.11	跌	恒生中国企业指数	11716.78
上证B股指数	208.93	-5.48	跌	深证B股指数	449.13	-14.36	跌	恒生中资企业指数	4629.09
上证基金指数	3350.99	-157.35	跌	深证基金指数	3276.42	-146.68	跌	创业板指数	757.09
								铜801	62280.00
								黄金812	211.60
								豆一801	4317.00
								豆油801	11450.00
								白糖801	3594.00
								白糖801	19.00
								1美元	6.8128
								1港币	0.87358
								100日元	6.5017
								1欧元	10.8375
								1英镑	13.6568
									+0.0434

国际大宗商品大跌 拖累国内期货市场

◎本报记者 钱晓涵

国际大宗商品期货价格的集体大跌对国内期货市场形成利空。昨天(7月16日),国内期市大面积飘绿,除玉米、白糖、小麦外,多数期货合约收盘均告下跌。不过值得

提的是,国内合约相对抗跌,尽管多数合约早盘大幅度低开,但收盘价格与开盘价相比均出现了一定程度的上涨。

隔夜国际原油期货在美国经济大幅衰退引发需求下降的预期下剧烈震荡,日内振幅高达10美元,终

盘收报138.74美元/桶,大跌4.44%。油价的走低带动国际有色金属、农产品等大宗商品期货集体重挫,受此因素影响,国内期货市场昨天(7月16日)早盘全线低开,上海期货交易所铜、锌、燃料油、黄金等合约低开幅度均超过2%;大连

商品交易所大豆、豆粕、棕榈油合约收盘同样走低。市场人士表示,作为国际大宗商品走势的风向标,原油价格的调整对商品市场的杀伤力很大。

昨天晚间,国际大宗商品开盘再度下跌。截至记者发稿,NYMEX8

月份交割轻质原油下跌2.19美元,报136.55美元/桶;伦敦交易所三月期铜下跌108美元至8087美元/吨;芝加哥期货交易所大豆、小麦合约亦跌至绿盘。市场人士表示,外盘的持续下跌将继续对国内期货市场形成利空。

两天跌幅近10% 维稳行情遭挑战

◎本报记者 许少业

7月16日,沪深两市股指继续深幅回调,金融、地产板块连续2个交易日大幅下挫,对市场信心打击较大。虽然受国际油价大跌的提振,中国石化和中国石油有护盘动作,但个股依然普跌,不少个股最近2个交易日的下跌已将7月以来的反弹成果全部抹杀。

沪深A股在7月初开始出现温和反弹,沪指最低从2566点反弹至2952点,市场人气也随着反弹的展开而逐渐恢复。然而,国际金融市场的动荡干扰了A股的相对独立走势,随着两个交易日股指深幅回调,沪指最低已杀至2656.61点,A股市场何处是底的问题再度困惑着众多投资者。

统计显示,7月至今,两市共有394只个股不涨反跌,中国平安累计跌幅达20%,平煤天安、中国神华、中煤能源、西山煤电、潞安环能等煤炭股的累计跌幅也都超过10%。

导致本周A股市场风云突变的主要诱因,在于国际金融市场的动荡。次贷危机爆发以来,美国当局不断推出救市措施,但美国信贷市场不稳定因素并未减弱。当本周美国最大两家住房抵押贷款融资机构“房利美”和“房地美”因次贷危机而陷于资金困境以及印地麦克银行突然倒闭,使市场开始意识到次贷危机远未结束。出于对金融风险的担忧,全球股市中金融股、地产股领跌,并迅速波及A股市场,原本预期的维稳行情突遭袭击。

沪深两市的金融股、地产股也曾普遍受到机构的抛售。行情显示,180金融指数近2个交易日的跌幅分别为

5.65%和3.67%,地产指数仅2个交易日则分别下跌5.74%和7.11%。从相关数据看,保险资金成最大的做空力量,抢先发动反弹行情的游资也开始获利回吐,使得市场普遍预期的维稳行情面临夭折的危险。

截至16日收盘,上证综指报2705.87点,下跌73.58点,跌幅2.65%;深证成指报9323.38点,下跌325.64点,跌幅3.37%;沪深300指数报2745.60点,下跌107.38点,跌幅3.76%。两市成交金额分别为618亿元和338亿元。两市上涨个股合计121只,跌停个股近50只,跌幅超过5%的个股多达近800只。

分析人士认为,今天将公布6月份的宏观经济数据,政策走向将成为影响A股走势的关键因素,现阶段机构投资者谨慎对待周期性行业的大市值股票无可厚非。不过,经过短线快速下跌之后,目前美指已经连续处于超卖,香港恒指也提前反弹,A股短期的技术性反弹随时有望产生。



港股震荡上扬48点 招行AH股价格倒挂

◎本报记者 王丽娜

虽然隔夜美股在次贷危机的冲击下再度下挫,而内地A股市场也持续大幅下挫,不过,港股昨日则抵抗住外来的压力,在中资电信股的带动下震荡上扬。恒生指数大涨186点,收市报21223.5点,涨幅48.73点,大市成交598亿港元。国企指数收市报11716.78点,涨幅29.46点。

昨日43只蓝筹股中共有24只上涨,其中思捷环球因公司连续两个交易日回购股票,刺激股价劲升4.29%,位居蓝筹股涨幅榜首。而从板块来看,中资电信股与航空股领涨,中国移动涨1.58%,中国网通涨1.80%,中国联通涨2.26%,合计为恒指贡献了50.80点的涨幅。受国际原油价格大跌的刺激,中国石化升1.99%。同时,国际原油价格的下跌同样提振了中资航空股的表现。

由于A股昨日大幅下挫,涨幅明显超过H股,因此,AH溢价指数昨日下跌3点至126点。以昨日的收盘价计算,55只A+H股中A股对H股平均溢价率为110%,其中共有8只股份出现AH股价格倒挂,包括海螺水泥、中国平安、交通银行、中国铁建、招商银行、鞍钢股份、中海发展与中国人寿。而海螺水泥的AH股负溢价最高,为10.14%,中国平安与交通银行的AH溢价分

别为6.62%与5.55%。由于招行A股昨日两地表现背道而驰,A股挫逾4%,H股却倒升0.8%,因此该股AH股价首现倒挂,溢价率为-1.63%。

分析认为,美国次贷危机进一步恶化,多家金融企业的半年报也将逐渐出炉,市场担忧信贷危机将持续对金融机构的业绩造成冲击,拖累美股的表现。而且内地在紧缩政策的忧虑下,一直表现低迷,港股市场短期内的走势仍不乐观。

攀钢系闪现套利机会

即使在低迷的市况下,嗅觉灵敏的资金也没闲着。昨日,钢铁板块大幅下挫,近40只个股中唯独攀钢钢钒、长城股份两只收红,攀渝钛业也放量上涨4%。三只攀钢系个股携手收红并非巧合,分析发现,资金借攀钢集团整体上市进行套利操作,成为上述个股走出逆市行情的重要推手。

◎本报记者 马婧妤

换股重组展现机会

6月4日,攀钢系股票集体公告,通过攀钢集团整体上市重组及换股吸收合并方案。根据该方案,攀钢钢钒将向攀钢集团等以9.59元定向发行股份作为支付方式购买相关资产,同时拟通过换股方式吸收合并攀渝

钛业及长城股份,比例分别为1.78:1和0.82:1。此外,鞍钢集团还为股东提供了现金选择权,行使现金选择权的攀钢钢钒、攀渝钛业和长城股份股东,可以分别以9.59元、14.14元、6.5元将股票让渡给鞍钢集团。

对普通投资者来说,攀钢系整合公告只是一则信息,但对敏锐的资金而言,这却是一个低风险的套利机会。

攀钢系股票具有现金选择权

敏感资金出击

与换股双重保障,下跌空间有限,投资攀钢系股票具备一定的期限与到期收益率。”一位资深市场人士对记者表示。如果以昨日9.24元的收盘价买入攀钢钢钒并持有至现金选择权行使日,将获得3.79%的收益率。

精确计算投资收益

但攀钢系股票的套利机会远不止于此,基于攀渝钛业与长城股份同时具有自身的现金选择权和换股价,业内人士分析,取道攀渝钛业与长城股份获得的投资收益,将远高于直接投资攀钢钢钒,而换股后抛出攀钢钢钒的价格则直接决定了收益率。

据估算,待整合方案正式实施,攀钢系股票开始停牌前的几个交易

日,攀钢钢钒预计价格将接近9.59元,否则将存在无风险套利机会,根据最近三个月券商研究报告对攀钢钢钒8.6-11.3元的估价下沿8.6元计算,距9.59元刚好是一个涨停,鉴于攀钢钢钒较大的流通盘及成交量,换股后以8.6元这一价格抛出将是大概率事件。

昨日攀渝钛业、长城股份收盘价分别为14.35元、6.72元,照此计算,以昨日收盘价买入上述两个个股后持有至换股后,持有者将所换攀钢钢钒在其复牌的第一个交易日以跌停价抛出,则可分别获得7.06%和5.32%的收益,远高于直接投资攀钢钢钒3.79%的收益率。

这样一来,攀渝钛业、长城股份昨日分别放量1.5倍和7.4倍及逆市大涨的情形就不难解释了。

套利资金看中东阿阿胶

而此前套利资金活跃的身影同样出现在了东阿阿胶上。

7月10日,东阿阿胶公告每10股免费派发2.5份认股权证,1:1比例行权,行权价格5.50元,14日为股权登记日。公告当天,该股涨停开盘,此后三天呈现高位盘整,值得注意的是,10、11、14三个交易日,东阿阿胶日收盘价均在6.5亿元以上,为去年11月以来的最高水平。

流入的资金显然也是看中了其中的套利机会”。上述人士表示,通过东阿阿胶套利存在失败的可能性,能否套利及收益率大小还要取决于认股权证的上市价格。他同时也表示,该股连续两天的跌停属于派发权证后的自然除权行为。

深B指破位创新低

◎本报记者 潘圣韬

周三股市大跌,权证市场上,认购权证仅两只收红,次新品种葛洲CWB1大幅回落。成交方面,昨日认购权证共成交133.48亿元,较前一日减少7.25%。

石化CWB1早盘小幅高开,全日波动剧烈,尾盘一度翻绿,不过,在正股中国石化的带动下,最终石化CWB1仍报收红盘,上涨2.55%,是认购权证中涨幅最大的一只。钢钒GFC1今日多时空表现稳定,波幅较窄。尾盘则快速上升,收涨2.47%。

次新认购证葛洲CWB1表现不佳,昨日低开低走,价格下行趋势明显,盘中最高跌幅达12.78%。尾盘表现有所起色,收涨8.55%,位居认购证跌幅榜之首。对于新权证,由于在上市初期的追捧,导致权证的风险被迅速积累,而在市场炒新的热情退却时,此类品种价格容易快速回落。除钢钒GFC1外,其余三只钢铁类认购证全部收绿,武钢CWB1大跌6.27%,跌幅最大。

成交方面,石化CWB1成交额大增122.77%,放量最为明显。部分小盘认购证成交额有所增加,中兴XZC1和中远CWB1成交额分别增加66.39%和46.64%。钢铁类认购证全部缩量,4只品种的总成交额较前日减少了近一成。

上海证券交易所股价指数

项目	前收盘	开盘	最高	最低	收盘	较上交易日涨跌	平均市盈率
上证180	6366.68	6291.73	6311.33	6035.52	6130.91	-235.77	3.70
上证50	2157.91	2133.96	2139.64	2056.19	2088.78	-69.13	3.20
上证指数	2779.45	2753.90	2765.15	2656.61	2705.87	-73.58	2.64
A股指数	2915.29	2888.40	2900.26	2786.41	2838.10	-77.19	2.64
B股指数	214.41	213.74	213.87	205.26	208.93	-5.48	2.55
红利指数	2371.49	2348.36	2356.71	2245.17	2285.95	-85.54	3.60
新综指	2360.51	2338.64	2348.25	2256.07	2298.05	-62.46	2.64

上海证券交易所股票成交

项目	成交股数(股)	成交金额(元)	发行总额(亿元)	上市总值(亿元)	市价总值(亿元)	流通市值(亿元)	上市家数	上涨家数	下跌家数	平盘家数

<tbl_r cells="11" ix="2" maxcspan="1" maxrspan="1" used